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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
  

(téma) 
        

                    „ Inter-akce“(formy přeměny introspektivní komunikace v dialogu s okolím) 
 

     Základní zadání této teoreticko-praktické diplomové práce zní Inter–akce (formy a 

přeměny introspektivní komunikace v dialogu s okolím). 

     Strukturu písemné práce tvoří texty tří částí. Úvodní částí jsou texty, které formulují 

vybrané pedagogicko-psychologické a sociologické pohledy na toto téma a mají relevanci pro 

autorku práce jako učitelku a výtvarnici. Těmito texty si diplomantka vytvořila širší základnu 

pro druhou část písemné práce, která hledá reálné vazby této problematiky v současném 

českém umění. Třetí část textů je již syntézou poznatků, jejichž aplikací si autorka vytvořila 

koncept pro vlastní realizaci interaktivních objektů. Na ně již navazuje postupné objasňování 

konceptu obsahu i výtvarné formy jednotlivých objektů tak, aby splňovaly podmínky 

stanovené cílem práce. Stručně popisuje postup jejich realizace, který zohledňuje samozřejmě 

i hledisko bezpečné manipulace.  

     Teoretická část této diplomové práce prokazuje účelnou práci s odbornou literaturou a z ní 

čerpanými poznatky. Je přesvědčivým a tedy příjemným dokladem skutečného a soustavného 

zájmu diplomantky o tuto problematiku a jejího profesionálního přístupu k ní. 

      Průběh realizace objektů nebyl pro diplomantku jednoduchý nejen pro to, že se stanou 

předmětem zkoumavé manipulace, ale i pro to, že vznikaly z různých materiálů, různými 

technikami a technologiemi, které musela zvládnout. 

     K souboru výsledných prací je důležité podotknout i to, že i když nebyly primárně 

koncipovány jako objekty umělecké autorské realizace, mají své nepopiratelné výtvarné 

hodnoty, které vždy dávají různým formám lidské komunikace další rozměr a hodnotu. 

K celé realizaci své práce přistupovala po celý čas diplomantka soustavně a zodpovědně. 

Vzhledem k uvedeným skutečnostem doporučuji práci k obhajobě. 
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Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 
 
 

 
 



 


